
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Sajtóközlemény 

 
ÁGAZATI KÉPZŐKÖZPONT LÉTREHOZÁSÁT TÁMOGATÓ PROJEKTET VALÓSÍT MEG A VAS 

MEGYEI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM 
 

2021 / 08 / 27 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
A pályázat átfogó célja, hogy a Centrum adottságaihoz és működési környezetéhez illeszkedve 
elősegítse Szakképzés 4.0 Stratégiában, illetve az új szakképzési törvényben megfogalmazottak 
megvalósulását. Ehhez kapcsolódóan a fejlesztés fő célja a Centrum meglévő tanműhelyeire, 
infrastruktúrájára és eszközeire, valamint a Centrummal jelenleg együttműködő kis- és 
középvállalkozások, vállalati partnerek együttműködésére alapozottan Ágazati Képző Központ (ÁKK) 
rendszerének létrehozása és továbbfejlesztése, újabb partnerek felkutatása és bevonása az 
együttműködésbe a turizmus-vendéglátás ágazatban. 
 
A projekt eredményeként létrejövő Ágazati Képzőközpont keretein belül a turizmus és vendéglátás 
kihívásaihoz alkalmazkodó, a vállalkozói igényeknek megfelelő, magas színvonalú szakemberképzés 
valósulhat meg. 
 
A fejlesztés részeként megújulnak Vas Megyei SZC Eötvös Loránd Szakképző Iskola, Vas Megyei SZC 
III. Béla Technikum, Vas Megyei SZC Kereskedelmi és Vendéglátó Technikum és Kollégium, Vas 
Megyei SZC Nádasdy Tamás Technikum és Kollégium Büki Szakképző Iskola, Vas Megyei SZC Sárvári 
Turisztikai Technikum tanműhelyei eszköz és az infrastruktúrafejlesztés révén. A beruházások mellett 
létrejön az ÁKK honlapja, valamint az ÁKK tevékenységét támogató képzések, tananyagfejlesztés és 
tudástár fejlesztés valósulhat meg. Ezen túlmenően felnőttképzések tervezése és fejlesztése, 
életpályatanácsadás, foglalkoztatási és munkába állási tanácsadás, vállalati kapcsolatok fejlesztését 
megalapozó mérések és a projekt minőségbiztosítása zajlanak le.  
  
A várhatóan 2022. október 31. napján záruló projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai 
Szociális Alap társfinanszírozásával a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 
 
A fejlesztésről részletesebb információk a www.vmszc.hu weboldalon a „Projektek” menüpont alatt  
találhatók. 
 
További információ kérhető: 
Kiss-Bauer Szilvia, projektmenedzser 
Elérhetőség: +36 30 166 0890, kiss.bauer.szilvia@vmszc.hu  

A Vas Megyei Szakképzési Centrum a partnereivel együttműködésben Ágazati 
Képzőközpontot hoz létre turizmus és vendéglátás területén.  
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében 266, 75 millió Ft európai uniós támogatás 

segítségével valósul meg.  
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